

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

AÑO III.—NÚM. 981

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Sábado 7 de Diciembre de 1895

EL NOTICIERO SEVILLANO

es el periódico de mayor circulación de Andalucía

MUEBLES

En ninguna parte se venden más elegantes
sólidos y baratos

QUE EN LOS ALMACENES DE

SIMÓN MARCO

ZARAGOZA, 24

No compre muebles sin visitar antes dichos almacenes
Zaragoza, 24.—Entrada libre

EDICIÓN DE LA MAÑANA

La gran duquesa

Las leyes del imperio ruso disponen que la sucesión al trono sea siempre por la línea directa de varones, siendo por lo tanto Csarévich el actual gran duque Jorge, hermano de Nicolás II, quien desciende directamente, por la línea masculina, de Pedro III, nieto de Pedro el Grande.

Solamente en caso de que la línea masculina de los Romanof Hostein Gottorp se extinguiera, sería llamada al trono la recién nacida gran duquesa, que ha recibido ya el nombre de Olga.

La augusta niña cuyo bautizo tuvo lugar el 26 de Noviembre, aniversario del nacimiento de la emperatriz vinda y del casamiento de los actuales emperadores, fué llevada a la pila bautismal por su abuela la zarina vinda de Alejandro III. Fueron sus padrinos la reina Victoria, la emperatriz Federica, la reina de Grecia, el rey de Dinamarca, el gran duque de Hesse y el gran duque Wladimiro.

Según la costumbre rusa, la primera madrina, que lo ha sido en esta ocasión la zarina vinda, regala a su ahijada una pelisse blanca, en la cual envuelven el desnudo cuerpo de la recién nacida después del bautizo.

El primer padrino, gran duque Wladimiro, ha regalado a la princesita una cruz roja que la niña debe llevar toda su vida y que solo puede estar hecha de piedras raras, los famosos brillantes azules del Cáucaso y de esmaltes de gran mérito.

Durante la ceremonia los padrinos ó sus representantes entregan hasta nueve cirios al sacerdote oficiante, el cual los coloca alrededor de la pila bautismal. Una vez bendecida el agua y llevando cada padrino un cirio encendido, el sacerdote pregunta si el neófito renuncia al demonio y a sus obras.

Al oír estas palabras, los padrinos se vuelven de espaldas como para expresar su horror a Satanás y responden: «Sí. Vueltos de nuevo frente a la pila, se escribe sobre una hoja adornada de imágenes de santos que el recién nacido lleva sobre el pecho, el nombre de éste, y acto continuo el sacerdote, cogiéndolo por la cabeza, le sumerge completamente desnudo dentro del agua, pronunciando las sacramentales frases de «Yo te bautizo, etc.»

Inmediatamente fué administrado a la princesita el sacramento de la Confirmación, el cual consiste en unguir con el Santo Oleo los ojos, oídos, boca, manos y pies del recién nacido.

Terminadas todas estas ceremonias, envolvieron a la augusta niña en la pelisse blanca de que hemos hablado ya, mientras el sacerdote pronunciaba esas palabras: «Has sido libertada del pecado original, has sido santificada, has sido purificada en nombre de la Santísima Trinidad.»

Una gran recepción y un espléndido banquete dieron fin a la interesante ceremonia del bautizo de la tierna hija de los emperadores.

Nicolás II ha querido demostrar su gratitud hacia el profesor Ot, encargado de asistir a la zarina en su alumbramiento, con un cheque de 30.000 rublos: unos 90.000 francos.

Noticias locales

Signo la calma en el mercado de granos y semillas, sin hacerse más transacciones que las indispensables para el consumo local, por cuya razón los precios continúan inalterables a pesar de la mala cosecha última.

En la presente semana el mercado de aceites está más animado. Ha comenzado el alza que se esperaba.

Los alcoholes prosiguen su pronunciada alza por no encontrar los fabricantes mostos baratos para la quema, pues se activa la exportación a Francia de los vinos de la Mancha que antes se destinaban a la destilación. Los cosecheros de esta provincia se retraen de vender las pocas existencias que tienen en espera de que los precios han de ser aun más remuneradores.

Las carnes continúan en general con tendencia al alza, habiendo subido algo la de macho y carnero. La carne de cerdo sostiene sus precios, siendo buenas las existencias y notándose actividades en los negocios.

Continúa la cogida de naranja para embarque en iguales condiciones que en la semana anterior.

La recolección de la aceituna se ha hecho general desde la segunda quincena del mes, pues aunque la madurez del fruto estaba este año algo atrasada, ha tenido que anticiparse algo esta operación por la gran cantidad de aceituna piada que se desprende.

La sociedad de cuartetos de Sevilla celebró anoche la primera velada de este año en el salón Piazza. En este se ha aumentado la iluminación, sustituyendo el gas por dos grandes focos de luz eléctrica y la concurrencia era muy numerosa.

Los profesores Sres. Carrtero, Cooper, Romero, Damas, José, y Oliva, interpretaron fielmente el programa anunciado, en el que figuraban Bretón, Beethoven, Espadero y Mozart. Los mayores aplausos se oyeron al terminar la serenata para sexteto, de Bretón.

En breve verá la luz pública en Sevilla un poema filosófico en verso libre titulado *Sor María*, original del joven escritor D. Alfredo Campos Hidalgo.

La conferencia del Sr. Fons en el Ateneo acerca de *La moral y la política* no será el domingo próximo, sino el siguiente día 15. Los demás trabajos para la inmediata semana han quedado distribuidos en la forma siguiente: martes, velada literaria, en la que D. Luis Herrera y Robles leerá la traducción que ha hecho del libro IV de la *Enéida*; jueves, conferencia del Sr. Boreas Lledó acerca de *El Jurado: naturaleza y fundamento de dicha institución; deficiencias de la ley y reformas necesarias*; sábado, conferencia de D. Francisco de Casso y Fernandez. Dicho señor aun no ha señalado tema.

El inspector de policía Sr. Conradi, cumpliendo órdenes recibidas directamente de los juzgados, detuvo a un hombre y a una mujer llamada Agustina Zaragoza, ambos reclamados por la autoridad.

Las zarzuelas *Marina* y *El Diablo en el poder* cantadas anoche en el teatro Cervantes para despedida de la compañía, obtuvieron una esmerada interpretación, repitiéndose algún número. La concurrencia, como día de moda, fué distinguidísima. En las plateas vimos, entre otras familias conocidas, a los señores de Diosdado é hija, de León, condes de Peñafior é hija a quienes acompañaba la de los marqueses de Valencina, barones de la Vega de Hoz, señora y señoritas de Vazquez (D. Manuel) y muchas más.

Ayuntamiento

El señor Gobernador civil de esta provincia, que desde hace tiempo deseaba salvar al pueblo de Sevilla en sus representantes desde la sala capitular del Ayuntamiento, presidió anoche la sesión, manifestando que por obstáculos, siempre ajenos a su voluntad, había diferido tanto dicho deseo; pero no quería dejar pasar más tiempo, después del acuerdo tomado en la anterior sesión, en el que se le daba un voto de gracias, que el Sr. Leguina, en su excesiva modestia, conceptúa inmerecido.

Dice que la gloria de los trabajos realizados en el corte, al haberse logrado mucho en corto espacio de tiempo y al haberse franqueado a los gestionadores todas las puertas de los centros oficiales, no se debe a determinadas influencias, sino exclusivamente al nombre de Sevilla, por la que en todas partes se siente verdadero entusiasmo.

Da las gracias a los Sres. Laraña, Boreas y Jimeno por la proposición presentada en el cabildo del viernes último.

Asegura que las obras todas se llevarán a efecto: aunque no se concluyera—dijo—más que la restauración de la Catedral, sería ya una verdadera gloria para la generación presente.

A todos los demás proyectos se les dará seguramente cima, sin que haya de preterirse ninguno.

Al tratar de la importancia de las obras de defensa contra las avenidas del Guadalquivir y de las del muelle establece un parangón entre las naves que trajo Bonifaz hasta la *punta de barcas*, y las que hoy surcan las aguas del Betis, celebrando la importancia comercial de nuestro puerto.

Dijo que las necesidades de la sociedad moderna reclaman también la realización de su proyecto de construir una cárcel, para hacer serenos útiles a la sociedad, de los desgraciados que allí viven.

La que hoy existe—añade—es un padrón de ignominia, al que hay que poner término a toda costa.

A juicio del Sr. Leguina, de entre todos los proyectos el que mayor urgencia reclama es el de las obras de defensa, del cual excusó hablar porque pronto ha de tratarse extensamente.

La unión que se observa entre todos los individuos de la corporación municipal mereció al Gobernador grandes elogios, exhortándole a que marchen unidos siempre con tan nobles ideas como las de procurar el bien de Sevilla, aplicándose por todos los medios útiles para el logro de las empresas que se proyectan.

alcancen, y que siempre se recordará con gusto en este pueblo y será pronunciado con respeto, el nombre de Enrique de Leguina.

El Sr. Isern manifiesta que aun cuando no tiene en el cabildo la representación de los comerciantes, seguro de que no le desautorizarán aquellos, da las gracias al Sr. Leguina en nombre del comercio de Sevilla por haberse ocupado con tan buen éxito de las obras del río.

El Sr. Jimeno de Ramón, viéndole a lo manifestado por el Sr. Laraña, respecto a que se consigne en acta la satisfacción con que ha visto el cabildo al Sr. Leguina presidiendo la sesión, dice que de tan eminente literato, de tan gran arqueólogo y de tan generoso corazón todo lo puede esperar Sevilla.

En las mismas ideas al undan los Sres. Lasso y Boreas, recordando éste que él fué el primero en proponer al cabildo se diese por aclamación el voto de gracias consignado en la anterior acta, y diciendo el Sr. Lasso que no puede apeteer un pueblo Gobernador, Alcalde y Ayuntamiento más dignos que los que hoy tenemos.

El Sr. Leguina da las gracias afirmando que la emoción que le embargaba en aquellos momentos le impedía dar forma a cuantas ideas de gratitud se agolpaban en su cerebro.

Después ocupó la presidencia el señor Alcalde y dió comienzo el secretario a la lectura de los dictámenes de que ya hemos dado cuenta en días anteriores, siendo aprobados.

También se hizo un nombramiento de *temperero fijo*.

El recargo Madrid 6, 8 n.

En la conferencia celebrada por los señores Cánovas y Navarro Reverter se acordó prorrogar hasta un mes después de abiertas las Cortes el recargo vigente sobre trigo y cereales.

El crimen de Benocaz Cádiz 6, 8-40 n.

Terminadas las pruebas en la famosa causa del crimen de Benocaz, el fiscal y el acusador privado retiraron su acusación respecto a los procesados José Pérez, Bartolomé Gutiérrez y José Vazquez, los que fueron puestos en libertad.

El Sr. Ortega Morejón sostuvo en un elocuente discurso la acusación de siete procesados, pidiendo en párrafos sentidísimos que el veredicto fuese de culpabilidad.

El fiscal habló durante hora y media y al terminar fué felicísimo. Los elogios hechos de su discurso son generales.—*Salido*.

La manifestación Madrid 6, 10 n.

El gobernador ha concedido el permiso solicitado para celebrar el lunes la anunciada manifestación.

A ella acordaron asistir los banqueros y lo hará el Sr. Sagasta si piensa ir en ella algún otro jefe de partido.

A las once, en el convento Madrid 6, 10-10 n.

Comunican de la Habana que el cabecilla Lacret, que se halla próximo a Constancia, ofreció a los insurrectos estar el día 10 en Matanzas.

Llegada Madrid 7, 2-30 madrugada.

Se sabe que ha desembarcado en Guantánamo el batallón del Príncipe, y en Santiago de Cuba el batallón de Toledo.

Han salido para Puerto Rico los vapores *Reina Cristina*, *Cataluña* y *San Agustín*.

Los que irán Madrid 7, 3 madrugada.

El Sr. Castelar no asistirá el lunes a la manifestación.

El Sr. Sagasta parece que irá. Los demás jefes de partido ó agrupaciones políticas irán seguramente.

El sistema de zonas La Unión Constitucional de la Habana, explica de la siguiente manera el sistema de zonas militares que, según el colega, se aplica en Las Villas:

«Figurémonos—dice—por lo que atañe a Las Villas, una red al treshollido de zonas de batallón, subdivididas en múltiples subzonas, de cuya topografía y recursos se imponen en cuatro días sus jefes, y en ellas, auxiliándose unas a otras, en inteligencia constante, dando rienda a todas las iniciativas y aptitudes, pero manejadas desde el centro por una dirección superior que vigila los movimientos é imprime el impulso y enmienda los errores y corrige las faltas, compañías y escuadrones, y tendremos una idea del sistema.»

Tres de estas zonas de batallón están al mando de un general de brigada ó coronel, quien dispone las concentraciones si son necesarias, distribuye las fuerzas, ordena los destacamentos para seguridad de fincas y poblados, obra de concierto con sus compañeros limitrofos é imprime también con su personal actividad y vigilancia vigor y unidad de acción y de pensamiento a las fracciones de su mando.

Agrupemos ahora, para una más elevada dirección, varias de estas grandes zonas, y tendremos el encargo que se pone al cuidado de los comandantes generales ó jefes de distrito.

Encareciendo después las ventajas de ese sistema, que demostradas fueron—añadimos nosotros—en la anterior guerra, sobre todo en el período de 1871, el ser planeado por el conde de Valmaseda (su jefe de Estado Mayor era entonces el general Martínez Campos), y posteriormente al final de la campaña, expresase el colega habanero como sigue:

«Las zonas, sobre facilitar el conocimiento del terreno, que es factor importantísimo en la guerra, se prestan muy bien al aprovisionamiento, que de otro modo tanto paraliza las operaciones; se aleja en ellas al soldado de los focos de infección de tantas enfermedades de ese carácter que aquí conspiran contra su salud; son recorridas casi diariamente por las tropas; desarrollan las iniciativas de las clases subalternas, y proporcionan una gran elasticidad de movimientos para el fraccionamiento que ocupa el territorio, y para la concentración cuando ocurra batir gruesas partidas, éstas jamás pueden considerarse alejadas de la persecución, pues por medianía que sea el concierto entre los jefes, a medida que se alejan de un centro se acercan en la propia proporción a otro, destruyendo la ventaja que obtendría el enemigo de su movilidad, por el radio pequeño que hemos de recorrer nosotros, y en una palabra, el sistema ocupa completamente el teatro de las operaciones y protege la riqueza, imprime unidad en la variedad de las iniciativas que impulsa; recoge y aprovecha los recursos del país, ahorra fatiga a las tropas y desarrolla una vigilancia sobre el vecindario, como una persecución tan activa sobre los rebeldes que, necesariamente, de aquí a poco tiempo la insurrección en el rico territorio de Santa Clara quedará domada, vencida, aplastada.»

Bien hecho El ministerio de Negocios Extranjeros de Dinamarca, en vista de una comunicación del gobierno español participándole que varios buques danemarqueses han sido fletados por los filibusteros de Cuba, llevándoles a la isla voluntarios, armas y municiones, hace saber con la mayor urgencia a los armadores y capitanes de buques danemarqueses, que si continúan tomando parte en tales empresas, arriesgan que sus buques y cargamentos sean embargados y que ellos se vean condenados severamente, según las leyes españolas, sin contar con la protección del gobierno de su país, y antes por el contrario, el gobierno de Dinamarca les considerará culpables, y si preciso fuera, les hará juzgar como delincuentes ante los tribunales daneses.

Pequeña expedición El 17 de Noviembre apareció un bote que venía de rumbo de alta mar, cerca del embarcadero de los Aguderos, próximo a un fuerte a dos leguas de Santiago de Cuba.

En ese bote venían cinco hombres y los tripulantes, bien vestidos.

Fueron detenidos por el cabo Guillermo Saenz, que protege el fuerte, que se halla guardado por 12 hombres.

Los detenidos declararon al principio que eran pescadores, procedentes de Kingston (Jamaica).

doce de su mañana, entrando en suerte los últimos cinco sextos de las respectivas escalas, según estén constituidas el día anterior al del sorteo.

Sagasta y la cuestión municipal

La Correspondencia ha interrogado al señor Sagasta sobre el conflicto creado entre la opinión y el gobierno.

Hélas aquí clasificadas para mayor claridad: **La manifestación.**—«En lo que concierne a la manifestación, el Sr. Sagasta opina que hay una gran diferencia entre los partidos socialista y anarquista, en cuyos principios está el combatir el derecho de propiedad y subvertir todas las instituciones sociales, y entre las manifestaciones del vecindario de una gran población, que levanta una bandera noble, cual es la de la moralidad de su municipio.»

«Recuerda, además, el Sr. Sagasta que una manifestación socialista tuvo permiso para entrar en la calle de Alcalá, por la parte más ancha, y acercarse a la presidencia del Consejo, donde una comisión de ellos conferenció con el gobierno.»

La opinión contra dos ministros.—«Los últimos sucesos han demostrado un movimiento de opinión formidable contra determinados ministros, y en estos gobiernos que son de opinión y que ni siquiera tienen en su apoyo la representación nacional, no se explica la insistencia y tenacidad del Sr. Cánovas en conservarlos, pareciendo así que pone especial empeño en sostener sus preferencias personales contra la manifestación explícita de la conciencia popular.»

«Tanta perturbación—añade—llevaría al partido conservador que aprovechando sus discrepancias en cualquier cuestión política fueran reemplazados los dos ministros más combatidos, acudiendo para el reemplazo a nombres como el marqués de Pidal, el conde de Toreanz, el conde de Tejada o Valdovinoso ó algunos elementos jóvenes de gran valía que están al lado del Sr. Cánovas?»

Cambio de presidente.—«En último término, si el Sr. Cánovas sentía alguna mortificación particular en este acto, dada la gravedad de las circunstancias, podía reproducir lo que hizo cuando por breve espacio de tiempo entregó la presidencia del Consejo al general Jovellar.»

«Acaso el general Azcárraga, a quien hoy todo el mundo aplaude y celebra por la organización de los refuerzos de Cuba, por su discreción y valía, desmerece de aquel otro ilustre general que en momentos críticos salvó una situación difícil?»

«Estoy seguro de que las Cortes votarían sin el menor obstáculo cuantas medidas de gobierno pidiera un ministerio conservador de tal suerte constituido.»

El divorcio del gobierno y la opinión.—«Lo que creo sería una gran perturbación y produciría grandes daños para toda la política del porvenir es que estando en pie la guerra de Cuba y reanudando tal excitación en los ánimos por la cuestión municipal de Madrid, por los preparativos inoportunos é injustificados de una campaña electoral, por otra porción de cuestiones y existiendo unas Cortes no gastadas y que tantas pruebas de patriotismo y abnegación han dado, se atreva este ó cualquier otro gobierno a pedir el decreto de disolución y a crear un estado verdaderamente anormal en el país y en las relaciones de los partidos.»

«Lo principal que debe hacer ahora el gobierno es procurar la armonía entre todos los españoles y no coadyuvar a las divisiones excitando los odios políticos en luchas que son de todo punto antipatrióticas en las presentes circunstancias.»

Los yankees (1)

La gran cualidad del yankee, la mejor de sus cualidades, es una actividad fabulosa, que nace y muere en él, sin fatigarse ó disminuirse jamás, antes bien parece que se redobla a medida que va ensanchándose su esfera de acción. Vive en esa actividad como en su elemento, y conviéndole como lo está de que en ella puede cifrar, más que en otra cosa alguna, títulos muy valerosos de orgullo, la ha formulado en las palabras Goahead (adelante), que constituye su invariable divisa. Ella nos da un cierto modo la clave de ese rápido y colosal engrandecimiento que tantos elogios merecidamente le granjea; dado que, a fuerza de aplicarla indistintamente, haya llegado a degenerar en pasión, brotando á veces en confusa amalgama los frutos saludables con los nocivos. Porque su constante deseo, su único afán, consiste en ir adelante, cualquiera que el camino fuere, recto ó torcido, sembrado de flores ó erizado de abrojos; y no importa que halle en su tránsito a otros viajeros, porque si no son tan fuertes como él no se apartan a un lado, el yankee pasará por encima de ellos, sin curarse lo más mínimo del daño que causarles pueda. Lo principal es obedecer al natural impulso, poner en práctica su divisa: Goahead. Quién dijo escrupulosos? ¿Qué le importa el qué dirán? La actividad del yankee es como un torrente impetuoso; si no encuentra un dique que lo contenga, sale de madre infaliblemente, y todo lo arrolla, y todo lo anega.

No parece sino que el yankee tiene el privilegio de ser incansable, según lo poco que descansa. Así se le ve continuamente caminar de prisa; de prisa habla, de prisa come, todo lo hace de prisa; y tan avaro del tiempo, que estima tanto un minuto como otro cualquiera puede estimar un día entero. Esta laudable economía le hace tener de continuo su reloj en la mano para no equivocarse en sus infinitos cálculos. Nunca echa en olvido aquella sabida máxima de Franklin: «El tiempo es oro.» Pero hoy un día en la semana en que varía por completo su régimen de vida habitual, el domingo. Los demás días puede considerarse como la personificación del movimiento continuo; el domingo, por el contrario, se ofrece como un remedo cabal de continuo reposo. Se levanta una hora más tarde que de costumbre; almuerza, lee un periódico del día, susena las diez y se dirige a la Iglesia; sale de la Iglesia

(1) Véase el número correspondiente al 3 del pasado Noviembre.

y da un paseo ó se retira á su casa á hojear algunas páginas de la Biblia...

Un silencio profundo, solamente alterado por el tañido de las campanas ó por el ruido de algún coche...

Cualquier extranjero que entre en New York un domingo, difícilmente podrá concebir que se halle en una ciudad de un millón y medio de habitantes...

Noticias generales

S. M. la Reina ha firmado los siguientes decretos de Gracia y Justicia: Nombrando para la dignidad de claver mayor de la orden militar de Montesa al general D. José Sanchez y Castillo...

Se halla vacante el cargo de subdelegado de Farmacia del distrito de la Derecha de Córdoba, por fallecimiento de D. Mariano Montilla Luna...

Ha fallecido en Jaén D. Esteban Francés y Torres. Su muerte ha sido muy sentida por todas las clases sociales de dicha capital...

En el mixto de ayer salió de Cádiz para Jaén, en compañía de la Guardia civil, el cura detenido hace pocos días en el Puerto...

El presidente de la Academia de Bellas Artes nos participa para que lo hagamos llegar á conocimiento de los artistas...

La Junta de Instrucción pública ha remitido á la Central de derechos pasivos 1,918,896 pesetas, recaudadas desde el anterior arqueo de hoy.

Al llegar á Manila ha sido destinado á su instancia, al hospital de Momungan (Mindanao), en el campo de operaciones, el distinguido médico que fué de cazadores de Segorbe...

Se ha presentado recurso de alzada contra el fallo de la comisión provincial que declara válidas las segundas elecciones municipales verificadas en Osuna.

Mañana se celebrará la fiesta de la Purísima Concepción. Con este motivo el vecindario de Sevilla ha cocotado hoy colgaduras en la mayoría de los balcones...

Henri Pousot, para el cargo de agente consular de Francia en Santander; á D. Plácido Castro, para el de agente consular de los Estados Unidos en Corcabán; á M. Charles Pettit le Brum...

En Valladolid se hacen grandes preparativos para conmemorar con fiestas la elevación á la púrpura cardenalicia del arzobispo señor Cascajares. La oficialidad de artillería de Barcelona ha costado un anillo cuyo valor es de 4.000 pesetas...

También se ha iniciado una suscripción á fin de adquirir un objeto simbólico. El Círculo Obrero prepara una velada. Los prelaos que fueron á Valladolid para presenciar el acto de la entrega de la birreta han marchado á sus respectivas diócesis.

Una consecuencia de las denuncias hechas por la prensa de Alicante acerca de irregularidades y abusos que se supone cometidos en la cobranza del impuesto de arbitrios municipales...

Han sido llamados á declarar los directores de La Correspondencia de Alicante y El Graduador. Dícese que este último ha hecho manifestaciones gravísimas. Se asegura que el asunto traerá cola.

Noticias regionales

Buques entrados en el puerto de Cádiz durante el día de ayer: Barca italiana Simpatia, bergantín goleta español Frasquito, vapores ingleses Minerva y London, queche holandés Spes Nostra...

Vapores españoles Torre del Oro, Andalucía y Barambio, barca rusa Osear II, polacras españolas Isidra y Juanita, pallof español Constancia y vapor holandés Oberón.

Anteayer se recibió en la secretaría del ayuntamiento de Málaga un oficio del juzgado de la Alameda, en el que se participa á la corporación haberse sobrepuesto provisionalmente, con fecha 18 de Noviembre último el proceso que se seguía contra el excaudado D. Antonio Gomez Diaz...

Se halla vacante el cargo de subdelegado de Farmacia del distrito de la Derecha de Córdoba, por fallecimiento de D. Mariano Montilla Luna que lo desempeñaba. Los que deseen optar á dicho cargo deben presentar las solicitudes documentadas en el gobierno civil dentro del plazo de 30 días...

Ha fallecido en Jaén D. Esteban Francés y Torres. Su muerte ha sido muy sentida por todas las clases sociales de dicha capital...

El juzgado de marina de Cádiz llama á los que se crean con derecho á una lancha, sin fletó ni marca, encontrada hace pocos días frente al astillero.

Anoche dejó de existir en Cádiz D. José Sanchez de Movellan, que hace algun tiempo fué redactor de La Dinastia.

Ha tomado posesión del mando de la zona militar de Cádiz el coronel D. Justo de Mendoza.

Para girar la visita administrativa de fin de año ha llegado á Cádiz el inspector general de Hacienda D. Cenón del Alisal.

Por la comandancia de marina de Cádiz se llama á Francisco de Paula Palou y Fernandez, Juan Calles Lopez y Dionisio Arriaza Rincón.

Ha sido detenido en San Roque un sujeto apodado Su Majestad, que se halla reclamado con gran interés por el juzgado de aquella ciudad y por el de Cádiz.

En el mixto de ayer salió de Cádiz para Jaén, en compañía de la Guardia civil, el cura detenido hace pocos días en el Puerto, vestido de militar...

Van muy adelantados los trabajos de la carretera de Cádiz á San Fernando.

De continuar así, pronto se tocarán los resultados de una mejoría tanto tiempo reclamada.

El ilustrado ingeniero D. Enrique Martínez se encuentra en Alcalá de los Gazules en funciones de servicio.

Noticias locales

Mañana se celebrará la fiesta de la Purísima Concepción. Con este motivo el vecindario de Sevilla ha cocotado hoy colgaduras en la mayoría de los balcones...

Variaciones atmosféricas tomadas hoy en el observatorio del Sr. Gasquet. Máximas: Precisión barométrica 768; temperatura al sol 30; id. á la sombra 18; estado higrométrico 75. Mínimas: Precisión barométrica, 766; temperatura, 5; estado higrométrico, 65.

En sorteo verificado en el ayuntamiento de Aznalcázar han sido designados asociados para componer la junta municipal, los siguientes contribuyentes: D. Vicente Tejera Soler, don José Rambaud Cabrera, D. Juan Garcia Garcia, D. José Montero Rambaud, D. Joaquín Sanchez Gonzalez, D. Andrés Sanchez Garcia, D. Eusebio Perea Ballesteros, D. Mariano Román Castro y D. José Escalona Garcia.

La agencia ejecutiva de La Roda sacará en pública subasta el día 14 del actual, á las doce del día, varias fincas por débitos de la contribución territorial.

Para proceder al pago de una dote del patronato fundado por Francisco Mendoza, se anuncia por segundo y último término de 15 días á fin de que las interesadas que se consideren con preferente derecho á María de la Purificación Daza y Duque, casada en 5 de Julio de 1887, produzcan las oportunas reclamaciones en las oficinas de la administración de la Junta provincial de Beneficencia...

Es esperado en Andalucía el conde de Saline enviado apostólico de Su Santidad, para entregar la birreta cardenalicia al arzobispo de Valladolid Sr. Cascajares.

Por la fundación del patronato de D. Pedro Delgado se conceden dotes á doncellas parientes muy pobres y virtuosas naturales de Torre Milano ó de Torrefranco, del obispado de Córdoba ó de la ciudad de Antequera ó de otras partes con tal que sean parientes...

Dice La Andalucía: «Se nos asegura por personas que nos merecen crédito, que el pobre impedido que pide limosna en un carricoche por las calles de esta ciudad es padre de las criaturas que le acompañan...

Lo cual quiere decir que las autoridades deben reclinar á esta desgraciada familia en un asilo benéfico.

La Real Academia Sevillana de Buenas Letras celebrará mañana sesión pública extraordinaria, á las dos de la tarde, en el salón de actos de la Academia de Bellas Artes (Museo provincial), para dar posesión de una plaza de académico de número al ilustre literato don Francisco Rodriguez Marin...

Ha marchado á Constantina el diputado provincial Sr. Castelló.

Está enfermo á consecuencia de una caída, en la que se lastimó una pierna, nuestro amigo D. Manuel Vazquez Armero. Le deseamos alivio.

Hoy hemos oido decir que un diputado á Cortes por uno de los distritos rurales de esta provincia ha comisionado á cuatro de sus amigos para que se avistien con un diputado provincial y un distinguido abogado de este Colegio. Se señalaba como origen de estas cuestiones la vista de un proceso por injuria, recientemente celebrado...

El comandante en jefe de esta región ha ordenado que por todos los cuernos y unidades orgánicas existentes en esta región se cumplimenten con toda urgencia la real orden de 2 del actual y remitan á su autoridad el estado de referencia.

Por acuerdo de la Junta de Beneficencia se anuncia por término de 15 días el pago de los dotes del patronato fundado en esta ciudad por Melchor Moreillo, llamando á las interesadas doña Matilde Gutierrez y Andrade y doña Dolores Vazquez y Fernandez, casadas respectivamente en 6 de Noviembre de 1863 y 7 de Diciembre de 1866...

En la tesorería de esta delegación han ingresado por consumos las siguientes cantidades: Voto del Alcor, 1.900 pesetas; Ghes, 355'68; Azualóllar, 2.191; Alcalá de Guadaíra, 1.424'65; Puebla de Cazalla, 190; Badolatosa; 2.656'68.

La Guardia civil del puesto de Morón ha detenido á un sujeto llamado Prudencio Pachón, por ser autor de las graves heridas causadas con una navaja á Manuel Ramirez Ledesma. Este, en vista de su grave estado, no ha podido prestar declaración...

El presidente de la Academia de Bellas Artes nos participa para que lo hagamos llegar á conocimiento de los artistas, el nombramiento del jurado, compuesto de los Sres. D. José Jimenez Aranda, presidente; D. José Garcia Ramos, D. Andrés Parladé y D. Gonzalo Bilbao, encargados de recoger y remitir las obras de arte de pintura, escultura y grabado que de las provincias de Sevilla, Granada, Córdoba, Málaga, Huelva y Cádiz vayan á Berlin á la Exposición Internacional de Bellas Artes...

La Junta de Instrucción pública ha remitido á la Central de derechos pasivos 1,918,896 pesetas, recaudadas desde el anterior arqueo de hoy.

Al llegar á Manila ha sido destinado á su instancia, al hospital de Momungan (Mindanao), en el campo de operaciones, el distinguido médico que fué de cazadores de Segorbe, D. José Gamero Gomez.

Se ha presentado recurso de alzada contra el fallo de la comisión provincial que declara válidas las segundas elecciones municipales verificadas en Osuna.

Mañana se verificará en la hacienda de Hato Blanco, término de Villamanrique, la laboriosa faena deerrar los becerros del ganadero don José Vazquez Rodriguez.

En breve tendremos en ésta, de paso para Cádiz, al Sr. D. Javier Garcia de Leaulz, secretario del Sr. Ossa y muy querido amigo nuestro, que ha sido comisionado por el ministerio de Ultramar para entregar en dicha población los 20 millones que se envían á la isla de Cuba.

Se ha concedido la pensión anual de 195 pesetas, pagaderas por esta delegación de Hacienda, á doña Maria de la Alegria Altolaqui y Nuevo, viuda del comandante de infantería retirado D. Pedro Rodriguez y Garcia.

Ha sido aprobada por la superioridad la entrega de mantas del material de acuartelamiento hecha en esta capital á la partida receptora del regimiento de San Marcial.

En la delegación de Hacienda se han recibido hoy los siguientes libramientos: De la ordenación de pagos del ministerio de la Guerra, cuatro, á nombre de D. Valentín Ayesa, don Antonio Arbol, D. Francisco Espinosa y don Enrique Román; de la de Fomento, uno á favor de D. Mariano Montes; de la de Hacienda, otro, á nombre de D. Waldo Ferrer.

Por las oficinas de vigilancia del Gobierno civil se han expedido hoy siete cartas de caridad á igual número de pobres transeúntes.

En la delegación de Hacienda ha presentado una instancia la compañía de los ferrocarriles andaluces, solicitando la baja en la contribución territorial por los edificios que posee en la estación de San Bernardo.

El pliego de condiciones para la subasta de composición, estampación y tirada tipográfica y litográfica de mil ejemplares del cartel anunciador de los festejos acordados por el Ayuntamiento de esta ciudad con motivo de la celebración de la feria de Abril del próximo año...

El precio del trabajo de imprenta y litografía será el de 2.250 pesetas.

La licitación se verificará á los diez días de publicado su anuncio en el Boletín Oficial de la provincia.

Los 5.ª, 6.ª y 7.ª contienen las prevenciones ordinarias en todo caso de subasta.

El tamaño de los carteles será el de dos metros 25 centímetros de largo por 1'95 de ancho, y su exorno ó dibujo el modelo aprobado por el Ayuntamiento, transportado en la misma proporción y con estampación á diez tintas de primera y en papel de la misma clase.

Los mil carteles serán entregados indefectiblemente el día 1.º del próximo mes de Febrero.

El jefe del segundo depósito de caballos sementales ha solicitado de la Alcaldía local y asistencia gratuita para un profesor veterinario con destino á la parada de sementales que ha de establecerse en Sevilla durante la próxima temporada de primavera.

Con objeto de pasar unos días al lado de su familia, en el próximo expreso marchará á Madrid el presidente de esta Audiencia Sr. Carrasco y Calvante.

Anteayer se reunió en sesión extraordinaria el ayuntamiento de Camas para acordar la defensa del pueblo contra el gran caudal de aguas que arrojan las vertientes de Montealtrío y Castilleja de la Cuesta sin más salida que la alcantarilla de la carretera que desde la de Badajoz conduce á Salteras...

En la villa de Sansejo ha sido detenido Antonio Martín Dominguez (a) Tarrego, casado y de 30 años de edad, reclamado por el juez de primera instancia del partido de Morón, por el delito de violación.

El Correo Español de Buenos Aires, publica una larga lista de los españoles importantes que componen la comisión para erigir una estatua á Cristóbal Colón en aquella República americana. En ella figuran el Capitán general Sr. Chinchilla, el Gobernador civil Sr. Leguina, el Alcalde Sr. R. de Rivas, el presidente de la Audiencia Sr. Carrasco y el presidente de esta Diputación Sr. Lastrea.

Se ha decidido á favor de la administración la competencia entre este Gobierno y el juez municipal de Sautillar la Mayor, con motivo del juicio verbal promovido por D. Antonio Ramos y Medina contra D. Eduardo Pando y Perez sobre obbro de una cantidad.

El rector de la Universidad anuncia la vacante de dos plazas de profesores auxiliares en el Instituto de Jerez, las cuales se pueden solicitar en el término de 20 días.

Se ha concedido aumento de pensión de 50 céntimos de peseta por la Diputación: á Rosa López y Martínez, de Fuentes de Andalucía; á María Jesús Marrón, de Estepa; á Dolores Garcia Hernandez, de Coripe; á Isabel Siles Rodriguez y Rosario Romero, de Morón. Les serán abonadas por los ayuntamientos de sus respectivas localidades por cuenta de los fondos provinciales.

La distribución de fondos aprobada por la Diputación para el mes de Diciembre actual importa 175.639'15 pesetas, repartidas entre los distintos capítulos del presupuesto provincial en la forma siguiente: Administración provincial, 11.495'31; servicios generales, 8.166'64; obras públicas obligatorias, 4.009'08; cargas, 1.590; instrucción pública, 18.318'56; beneficencia, 113.209'56; corrección pública, 6.479; imprevisos, 1.250; construcción de carreteras, 5.000, y otros gastos de interés provincial, 5.771.

Doña Eugenia Angulo, maestra de párvulos de Colmenar Viejo, ha renunciado á la plaza de auxiliar de las escuelas de párvulos de Sevilla.

En propuesta reglamentaria ha sido ascendido al empleo inmediato el segundo teniente de la Guardia civil de esta comandancia D. José Martín Mateos.

La Junta de Instrucción pública ha remitido á la Central de derechos pasivos 1,918,896 pesetas, recaudadas desde el anterior arqueo de hoy.

Al llegar á Manila ha sido destinado á su instancia, al hospital de Momungan (Mindanao), en el campo de operaciones, el distinguido médico que fué de cazadores de Segorbe, D. José Gamero Gomez.

Se ha presentado recurso de alzada contra el fallo de la comisión provincial que declara válidas las segundas elecciones municipales verificadas en Osuna.

Mañana se verificará en la hacienda de Hato Blanco, término de Villamanrique, la laboriosa faena deerrar los becerros del ganadero don José Vazquez Rodriguez.

En breve tendremos en ésta, de paso para Cádiz, al Sr. D. Javier Garcia de Leaulz, secretario del Sr. Ossa y muy querido amigo nuestro, que ha sido comisionado por el ministerio de Ultramar para entregar en dicha población los 20 millones que se envían á la isla de Cuba.

Se ha concedido la pensión anual de 195 pesetas, pagaderas por esta delegación de Hacienda, á doña Maria de la Alegria Altolaqui y Nuevo, viuda del comandante de infantería retirado D. Pedro Rodriguez y Garcia.

Ha sido aprobada por la superioridad la entrega de mantas del material de acuartelamiento hecha en esta capital á la partida receptora del regimiento de San Marcial.

En la delegación de Hacienda se han recibido hoy los siguientes libramientos: De la ordenación de pagos del ministerio de la Guerra, cuatro, á nombre de D. Valentín Ayesa, don Antonio Arbol, D. Francisco Espinosa y don Enrique Román; de la de Fomento, uno á favor de D. Mariano Montes; de la de Hacienda, otro, á nombre de D. Waldo Ferrer.

Por las oficinas de vigilancia del Gobierno civil se han expedido hoy siete cartas de caridad á igual número de pobres transeúntes.

En la delegación de Hacienda ha presentado una instancia la compañía de los ferrocarriles andaluces, solicitando la baja en la contribución territorial por los edificios que posee en la estación de San Bernardo.

Nuestras manifestaciones contra lo deficiente del servicio telefónico en Sevilla, basadas en la propia observación de muchos días y en las innumerables quejas del público llegadas á nosotros por diferentes conductos, muy autorizada acerca de este asunto que con rarísimas excepciones nos apoya. Desde el primer día nuestras denuncias no cesaban vana palabrería...

De donde aquí se deduce la peregrina consecuencia de que existe quien se complace en perjudicar sus propios intereses, puesto que no acude al aparato cuando se le llama y encarga el importe del abono puramente por lista. Nosotros podemos asegurar, bajo nuestra palabra honrada, que antes de hacer pública alguna reclamación particularmente en distintas ocasiones por cuenta nuestra y por la de otros abonados sin obtener la más pequeña mejora, en vista de lo cual hemos acudido y acudiremos en nuestro empeño...

Se encuentra gravemente enfermo D. José Gonzalez Galan, sobrino del exdiputado á Cortes D. Jacobo Sanchez Bocanegra.

La Dirección general del Tesoro público ha ordenado se satisfagan por esta tesorería todos los libramientos de carácter no preferente cuyas fechas de expedición alcanzan hasta el 30 de Noviembre último, siempre que reuman todos los requisitos legales, entregándose en el pago el 10 por 100 en calderilla.

Verificada la rectificación general de las numeraciones novísimas asignadas á las casas situadas en las calles Macarena, Macasta, Madre de Dios, Madrid, Maese Rodrigo, Magallanes, Magdalena, Magnolia, Maldonados, Mal Lara, Malpartida, Mallen, Manteros, Manuel Cortina, Manzana, Mañara, Maravillas, Marco Sanejo, Marcos (plaza de San), Mareantes, Maria Coronel (Doña), Maria la Blanca (Santa), Mariana de Piniega, María Nique, Marina (Santa), Mariatal, Marmoles, Marqués de la Mina, Marqués de Piekman, Marqués de Tablanes, Marta (Santa), Martes, Marteles, Martín (plaza de San), Martín Villas, Martínez Montañés, Matlacas, Mateos, Mateos Gago, Mata, Matia, Mazaparedo (barreduela), Medina, Melinalca, Méndez Nuñez, Mendigorría, Marqués de Santa Ana, Mendizabal (plaza de), Mendoza Ries, Menjíbar (barreduela), Mercaderes, Mercaderías (plaza de las), Mercurio (barreduela), Mesón del Moro, Mezquita, Miguel (San), Miguel de Carvajal, Miguel del Cid, Misericordia, Molino, Molyedro (plaza de), Monardes (barreduela), Monsalvados, Montañas, Montalvo, Montoliu, Monte-Rey, Moratin, Moravia, Morera, Morera, Morgado, Moro, Mosqueta, Morzas (barreduela), Mulas, Muñoz Torres, Murillo y Museo (plaza del), lo ponemos en conocimiento de los propietarios que posean casas en algunas de las calles anteriormente mencionadas para los efectos que son de ley y acordados por la propiedad.

La Sala tercera de esta Audiencia provincial ha dictado sentencia condenatoria en la segunda contra nuestro querido amigo el traductor escritor y periodista Sr. D. Juan Antonio de Torre, imponiéndole la pena de destierro de 25 kilómetros de esta capital.

Respetamos el fallo del tribunal, pero sentimos como propia la desgracia de nuestro querido amigo; si nuestra amistad puede serle útil en estos momentos, con ella puede contar incondicionalmente.

Las manifestaciones del Gobernador, Sr. Leguina, en la sesión que anoche celebró el Ayuntamiento, pidiendo la creación en Sevilla de un asilo para los niños desamparados, es producido excelente efecto en la opinión. Tanto así, que significadas personalidades se han puesto en movimiento con el deseo de que proyecto tan interesante sea hermosa realidad en breve. Al efecto, el procurador del colegio de padres escolapios, atendiendo á respetables indicaciones y reiterando ofrecimientos hechos en otros tiempos, ha visitado hoy al señor Gobernador, al Alcalde y al presidente de la comisión municipal de Beneficencia, ofreciéndoles la cooperación de la orden á que pertenezca para desarrollar pensamiento tan noble y caritativo.

Las autoridades han acogido con verdadera complacencia las palabras del ilustrado escolapio, con quien han conferenciado extensamente animados de los mejores deseos. Los nuestros son también de que cuanto antes se lleve á la práctica el proyecto.

La subcomisión técnica de la junta para construcción de la nueva cárcel, someterá en breve á la aprobación de la general el proyecto cuyo estudio se le ha encomendado.

En 1.º de Octubre habla en el Hospicio provincial 1.113 acogidos, ingresaron durante el mismo 47, salieron 25 y fallecieron 3, quedando en 1.º de Noviembre 1.132.

Por las alcaldías del Pedroso y Villafraanca y Los Palacios, se previene á los contribuyentes la obligación de presentar en el término de 30 días referidos en que constan las altas ó bajas sufridas en sus respectivas riquezas á fin de tenerlas presente al formar el nuevo padrón al amillaramiento de aquellos pueblos.

En fin de Setiembre habla en el Manicomio 362 alienados, durante Octubre ingresaron 17 más, y fueron baja por todos conceptos 21, quedando en 1.º de Noviembre 358.

El arzobispo cardenal irlandés Loggie ha celebrado á las ocho de esta mañana misa rezada en el altar de Nuestra Señora del Amparo en la parroquia de la Magdalena, asistido de sus pajes y del clero de la referida iglesia. Después oíó breve instantes en la capilla del Sagrario. Numeroso público asistió á la ceremonia religiosa, besándole los devotos el anillo pastoral.

Siguiendo la costumbre de años anteriores S. A. R. la infanta doña Maria Luisa Fernandez, hará la octava de la Purísima Concepción que comienza mañana 8 en esta Catedral.

Vertical text on the right edge containing various notices and small advertisements.

SECCION DE ANUNCIOS

Pectoral de Cereza del Dr. AYER Para Resfriados, Tos, Cripe, y Mal de Garganta.



Alivia la tos más adictiva, calma la inflamación de la membrana, desprende la flema y produce un sueño reparador. Para la cura del Garrotillo, Tos Ferina, y todas las afecciones pulmonales a que son tan propensos los jóvenes, no hay otro remedio más eficaz que el Pectoral de Cereza del Dr. Ayer.

PRIMER PREMIO EN LAS Exposiciones Universales de Barcelona y Chicago. Preparado por el Dr. J. C. AYER y Ca., Lowell, Mass., E. U. A.

Póngase en guardia contra imitaciones caratas. El nombre de "Ayer's Cherry Pectoral" figura en la envoltura, y está vaciado en el cristal de cada una de nuestras botellas.

Bálsamo "Neuralgine,"

- Bálsamo Neuralgine
Bálsamo Neuralgine
Bálsamo Neuralgine
Bálsamo Neuralgine
Bálsamo Neuralgine
Bálsamo Neuralgine

Para curar la neuralgia y la terrible tortura del reumatismo, con una sola fricción es lo suficiente para su pronto alivio ó curación radical.

PARA LAS JAQUECAS QUE ATORMENTAN A LAS SEÑORAS Y NO LAS PERMITEN ATENDER A SUS DEBERES

PARA TORCEDURAS, CONTUSIONES, HINCHAZON DE COYUNTURAS.

ES UN REMEDIO INFALIBLE.

CURA COMO POR ENCANTO.

ES LA MEDICINA FAVORITA DE LOS MEDICOS PARA CURAR LOS DOLORES NEURALGICOS.

Ninguna preparación en la tierra iguala á la NEURALGINE como remedio externo, seguro, sencillo y eficaz. Su baturra la pone al alcance de todos, y cualquiera que sufra algún dolor puede inmediatamente tener una prueba poco costosa y positiva de sus virtudes.

Hygienic Medicine Co., London - De venta en las principales farmacias y droguerías.

IBARRA Y COMPAÑIA SEVILLA LINEA REGULAR DE VAPORES

Entre Bilbao, Sevilla, Marsella y puertos intermedios. Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella.

Servicio semanal entre Pasajes, Gijón y Sevilla. Tres salidas semanales de todos los demás puertos hasta Sevilla. Servicio quincenal con Bayona y Burdeos.

Se admite carga á flete corrido para Rotterdam y puertos del Norte de Francia. Para más informes, oficinas de la Dirección y D. Joaquín de Haro, consignatario.

ALMORRHANAS GRIETAS EN EL ANO POMADA ROYER

Enfermedades del Ano y del RECTO, alivio inmediato y curación segura. POMADA ROYER perfeccionada por D. DIPPY.

Vapores Trasmédicos de Pinillos, Izquierdo y Comp. SOCIEDAD EN COMANDITA.-CADIZ

Servicio regular desde 1.º de Julio de 1895. LINEA DE LAS ANTILLAS. LINEA DE FILIPINAS.

Para LAS PALMAS, PUERTO RICO, HABANA, MATANZAS, SANTIAGO DE CUBA, PROGRESO y VERACRUZ. Salida de Cádiz el 16 de Diciembre, el excelente vapor español.

MARTIN SAENZ en capitán D. J. M. Oranías. Admite pasajeros de primera segunda y tercera clase y carga para todas sus escalas.

Para toda clase de informes, dirigirse á la Gerencia de la Sociedad en Cádiz, San Agustín, 2.-En Sevilla, Gonzalo M. Izquierdo, Virgenes, 20.

NOTAS SALIENTES QUE PUBLICA Blanco y Negro EN SU NUMERO DE ESTA SEMANA La Purísima Concepción Patrona de la Infantería española. TROPAS A CUBA Fotografías de Embarques. TEATRO REAL Retratos, escenas y portada y dos dibujos DE BENJURE A. DUMAS EN SU DESPACHO De fotografía. La catástrofe de Palma Instantánea fotográfica. NOTA CÓMICA DE ACTUALIDAD POR MECACHIS



LIQUIDACIÓN Gran trabajo de precios de las bicicletas y accesorios existentes en el gran depósito de Velocipetos de Zeilo Trompeta, calle de las Sierras, 66. Bicycles & Swifts tienen precios menos de precio.

ALFALFA Se vende por arrobas en la huerta de El Corrijuelo, á la salida del callejón de Santo Domingo. Depósito en el calle de Guzman el Bueno, núm. 9, donde se reciben avisos para el servicio á domicilio. Precios de la arroba: En la huerta, ptas. 1.º en el depósito, pesetas 1.25; á domicilio, ptas. 1.50.

ANUNCIO En las caballerizas del cuerno de E. M. de esta Capitanía General, se halla de venta un caballo sobrante.

La Madrileña Se hacen asientos de rejilla á precios convencionales. Calle Golea, núm. 15.

Desde el 1.º de Octubre se admiten de Alekha de Guadaira, vacas yeguas y ovejas á pastoreo. Darán razón en Sevilla, calle Maese Rodrigo, número 20.

En la calle de San Pablo se arrienda una habitación baja, propia para escritorio. Dan razón en el puesto de agua del Campes de San Pablo

EMPLASTOS PERFORADOS AMERICANOS

DE FIELTRO ROJO, Ó SEA BAYETA ENCARNADA DEL DOCTOR WINTER

Los EMPLASTOS perforados americanos de fieltro rojo del Dr. Winter infunden una saludable corriente eléctrica por todo el sistema, é instantáneamente mitigan los dolores, tranquilizan los nervios, fortalecen los órganos digestivos y debilitados, é vuelven á los enfermos la salud, é ninguna fe y á menudo á pesar de los temores y las preocupaciones, restablecen la salud, é fortalecen los músculos dorsales de las señoras en sus períodos menstruales. Todas las escuelas de Medicina, éroup, dolores cina los reumatoides, é usan para las curas de las afecciones nutritivas, reumatismos, debilidad causada por miembros, pulmónes, estómago, tenes, quebraaduras é enfermedades de los riñones, las enfermedades, pleuritis, calambres, punzadas de los poros en la espalda, dolores en el pecho, é en la piel. Emplastos de fieltro rojo interrumpen en la circulación, é en los comerciantes, banqueros, negociantes é contrahen dolores por falta de un ejercicio propio para sus miembros é cuerpos, deben recurrir á estos Emplastos perforados del Dr. Winter en el momento en que sientan cualquier sensación desagradable que afecte á sus miembros.



ATENCIÓN.-No se deben usar otros Emplastos que los de fieltro rojo (sea bayeta encarnada) del Dr. Winter de New-York, que son los recomendados por todos los médicos. Depósito: Droguería de D. Lorenzo Ruiz y compañía y principales farmacias.-Precio, una peseta.

RHUM QUINQUINA PARA EL CABELLO CRUSSELLAS HINOY CIA HABANA Agente general: J. Armenteras.-Barcelona.

Se recomienda por todas las eminencias médicas la EMULSION MARFIL AL GUAYACOL

como un medicamento heroico para la curación de los catarros bronquiales, toses rebeldes y tisis pulmonar.

Reporta grandes beneficios á los niños en el período de la dentición y hace desaparecer el raquitismo y escrofulismo, dando á la sangre los glóbulos rojos que necesita y nutriendo el sistema óseo.

Pídase siempre la EMULSION MARFIL AL GUAYACOL. De venta en todas las Farmacias y Droguerías. Depósito Central: Gonzalez Marfil.-Málaga

ACEITE HOGG Puro de Hígados Frescos de Bacalao. El más activo, el más agradable y el más nutritivo. Curan ANEMIA, TISIS, RAQUITISMO, ESCROFULA, etc. El ACEITE de HOGG es recetado por los primeros médicos del mundo desde hace medio siglo. (Frascos TRIANGULARES) Farmacia HOGG, 2, Rue Castiglione, PARIS, Y FARMACIAS.

EMULSION HOGG Con los Hipofosfitos de Cal y de Soda. Deliciosa crema preparada con el Aceite HOGG para las personas que no pueden tomar el aceite puro. Sirve de golosina á los niños.

La Previsión Española COMPAÑIA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS Á PRIMA FIJA FUNDADA EN 1883

CAPITAL: 2.000.000 DE PESETAS Domicilio social: Sevilla, en la casa de su propiedad, Orfila, 9.

Esta compañía asegura toda clase de muebles é inmuebles, ya sean rústicos ó urbanos, incluso las cosechas de cereales y pajas de las mismas, siendo sus tarifas de las más económicas que existen. Es la única de su clase que está domiciliada en Andalucía y ha satisfecho por siniestros REALES VELLON 3.824.286'92

NUM. 4, TARIFA, NUM. 4 Restaurant Español.-Precios económicos ESPECIALIDAD EN CUBIERTOS DE CUATRO REALES

IMPRESA DE REVISTAS, CIRCULARES, TARJETAS, TALONARIOS

EL NOTICIERO SEVILLANO

ALFONSO XII NUMERO 44 ESTOS TRABAJOS A PRECIOS SIN COMPETENCIA

Practicante de farmacia con clases ó sin ellas, se necesita. Dirigirse á la farmacia de la puerta Osario.

Se arrienda la casa, número 11, plaza de la Encarnación, y dos cocinas, una en calle Trajano y otra en calle de Dios, número 2; en este día razón.

Se arriendan las casas, ambas con agua de la empresa, y un precio módico. En la Miguel del Cid número 47; en el número 48, informarán; y calle Cantabria, número 7; en el número 6 de la misma, dan razón.

Se arrienda la casa calle Tetuan, 21, tiene patio y habitaciones bajas, extenso piso, principal y segundo, agua de la empresa y gas. Se tratará, Palacios Malaveja, 32.

Se arrienda la casa calle Placentinas, 18, que además de ser espaciosas y cómodas, reúne otras comodidades que pueden desear. Con hermoso patio, agua de la empresa y cuadro para tres caballos. Dan razón, Francos, 67. Púese verse durante todo el día.

Se arriendan para una sola familia los dos pisos principal y segundo, con bastante capacidad de la casa plaza Santo Tomás, núm. 18. En la misma dan razón.

El estanciero Luis Milanesi, es un tabacalero en la calle de González Cuadrado n.º 38, avisa á sus parroquianos que si tienen encomendados trabajos ó cualquier otra clase de negocios, se sirven pasar á recogerlos antes del 15 del corriente mes, pues en esa fecha se traslada fuera de esta capital.

SE ADMITEN en la administración de este periódico ESQUELAS MORTUORIAS hasta las seis y media de la tarde para la edición de la noche, y hasta una hora de la madrugada para la edición de la mañana.

FOLLETIN DE "EL NOTICIERO SEVILLANO," (21)

EL BARON AMERICANO

ella sonriese, le cogió la mano y la condujo hacia madama Willoughby. A decir verdad, Ethel se hallaba un tanto confusa, pero Hawbury estaba entusiasmado. -Así, pues, señora -preguntó á Kitty, -¿vos me haciais el honor de decirme que el matrimonio del barón y miss Minnie, en las circunstancias en que nos hallamos, tendría las proporciones de un escándalo? -Sin duda -dijo Mad. Willoughby, bastante inquieta por este principio y alarmada por el aire misterioso de su prima. -Pero, ¿si el barón encontrase imitadores? -No llego á comprender... -Ya sabeis, señora, el error fatal que ha impedido hasta hoy un reconocimiento necesario entre Ethel y yo. -Lo sé, e a efecto. -Pues bien; creo haber persuadido á Ethel para que no os ayude á preservar á Minnie del tan temido escándalo. Mad. Willoughby, despues de todo, era valiente y pronta en la réplica. Considerándose vencida, quiso acabar con un golpe de efecto. -Lord Hawbury -le dijo, -me parece que ignorais una circunstancia capital, de tal naturaleza, que puede modificar vuestras resoluciones. Hawbury, sorprendido y algo inquieto, la miró fijamente. -¿Os acordais, milord, de la esposa que yo proponia vuestra madre?

-Habla de una sobrina de Bigg. -¿Muy bien... ¿Habeis visto á esa sobrina? -Nunca. -Pues bien, yo os la presento: ¡es Ethel Ornel! -¡Voto al demonio! -exclamó Hawbury. -¡Oh! dispensadme señoras, pero verdaderamente la Providencia dispone las cosas de bien extraña manera. -De modo que esto no cambia en nada vuestras resoluciones, lord Hawbury. -¡Ah! ¿asi queréis burlaros de mí? -Bien veis, de todos modos, que no os hallais en la misma situación que el barón y que nuestro ejemplo no puede excusarle. -No, pero además de la mia hay otra garantía fácil de hallar. Vamos, Dacres, amigo mio, ven á probar á Mad. Willoughby que nunca debe diferirse para mañana la felicidad, cuando por tanto tiempo se la ha esperado y se ha comprado tan caramente. En tanto que el barón, tranquilizado ya en cuanto á la oposición de la familia Minnie, hablaba en voz baja con la niña, que crecia y se hacia mujer bajo la mirada enérgica de su valeroso prometido, Scone Dacres, tímido como un colegial, se acercaba á Kitty. -¿Por qué no hablamos de hacer nosotros como los demás? -la preguntó suplicante. La voz era tan dulce, el aire tan sumiso, la mirada tan insinuante, que Kitty se ruborizó, palideció, sintiendo que un dardo penetraba por sus ojos. Desde luego contestó con un ademán de reconocimiento. -¡Ah! ¡si supierais cuántos pesares tuvo para mí el pasado! -¡Vos los olvidareis, Kitty. -Además, diga lo que quiera lord Hawbury, yo no puedo renunciar á mi papel respecto á Minnie, y las exigencias del barón son verdaderamente... Dacres no era un dialéctico muy sutil, pero

tenia el genio que inspira todas las elocuciones: el amor. Cogió la mano de Mad. Willoughby. Ella le dejó hacer, aunque se estremeció con la confianza del heroísmo que ingenuamente se considera próximo á desfallecer. -Kitty -dijo él -creo que haríamos mal en no poner nuestra ventura como una sombra protectora al lado de la ventura de Minnie. -¡Estais loco, amigo mio! -Es verdad; pero es preciso ser bueno é indulgente con los locos; así es como se les devuelve la salud y la razón. -¡Ah! nada hago de lo que quiero hacer -suspiró Mad. Willoughby despechada. -Perdonad, Kitty; haceis dichosos, que es vuestra misión en el mundo. -Vamos, ¡puesto que todo el mundo sufre un vértigo!... Y sin explicarse más, Mad. Willoughby hizo un movimiento con la mano entre la mano de Scone Dacres. En este momento los dos sacerdotes, el católico y el protestante, salieron lentamente de la vieja vivienda. Parecían hallarse perfectamente de acuerdo. El amor que flotaba en el espacio habia dulcificado el fanatismo de Saul y aquellos dos adversarios compartían el mismo alimento espiritual. El sol llenaba el cielo y cubría con un rayo desdichoso é indulgente la tumba que Gtrasol no habia hecho abrir para él.

La moneda del mundo

Erased un emperador (no siempre hemos de decir un rey) y tenía un solo hijo bueno como el buen pan, caadoroso como una doncellita (de las que lo son) y con el alma henchida de esperanzas lisonjeras y de creencias muy consoladoras. Ni la sombra de una duda, ni el más ligero asomo de escepticismo, empañaba el espíritu juvenil y puro del príncipe, que con los brazos abiertos á la humanidad, la sonrisa en los labios y la fé en el corazón, hallaba una senda de flores. Sin embargo, á S. M. imperial, que era, claro está, más entrada en años que S. A., y tenía, como suele decirse, más retorcido el colmillo, le molestaba que su hijo único creyese tan á puño cerrado en la bondad, lealtad y adhesión de todas cuantas personas encontraba por ahí. A fin de prevenirle contra los peligros de tan ciega confianza, consultó á los dos ó tres brujos y sabiondos más renombrados de su imperio, que revolviéron libretos, levantaron figuras, sacaron horóscopos y devanaron encantamientos; hecho lo cual, llamó al príncipe y le advirtió, en prudente y bien concertado discurso, que moderase aquella propensión á juzgar bien de todos, y que tuviera entendido que el mundo no es sino un vasto campo de batalla, donde luchan interés contra interés y pasiones contra pasiones, y que, según el parecer de muy famosos filósofos antiguos, el hombre es lobo para el hombre. A lo cual respondió el príncipe que para él habian sido siempre palomas y corderos, y que á donde quiera que fuese no hallaba sino rostros alegres y dulces palabras, amigos solícitos y mujeres hechiceras y amantes. -Eres hecicere, eres mozo, eres gallardo -advirtió el viejo meneando la cabeza - y por

eso juzgas así. Más yo, como padre, debo abrirte los ojos y que te sirva algo mi experiencia. Sometete á una prueba y me dirás maravillas. Ponte al cuello este amuleto mágico y ve recorriendo las casas de tus mejores amigos... y amigas. Pregúntale si te quieren de veras, y pídeles en señal de cariño una moneda. Te la darán muy gustosos; recógelas en un saco y vuélvelas aquí con la colecta. Obedeció el príncipe, y á la tarde regresó al palacio con un saco de dinero tan pesado, que lo traían entre dos pajes. -Ahora -mandó el emperador - que has recogido fondos, disfrízate de artesano ó de obrero, bregio y vete por esos caminos pagando tus gastos con la moneda que hoy te dieron. Cumplió el príncipe la orden, y salió solo y en humilde traje, llevando en cinco, bolsa y calzas el dinero de su colecta. En la primera posada donde paró ya quisieron apalearle, por pretender pagar con moneda falsa el gasto. En la segunda le apalearon de veras. Y en la tercera, echóle mano la Santa Hermandad, por falso monedero, hasta que, compadecidos de sus lágrimas le soltaron los cuadrilleros en una aldea, donde resolvió no presentar más el dinero de sus amigos... y amigas, y regresar á palacio pidiendo limosna. Cuando llegó ante su padre, y éste le vió tan pálido, tan deshecho, tan maltratado y tan melancólico, le preguntó con aire de victoria: -¿Qué tal la moneda del mundo? -De plomo, padre... Pero lo que yo lloro no es esa moneda, sino otra de oro puro, que tanto bien perdí. -¿Cuál hijo mio? -Mis hijosnos, que me hacian dichoso -sollozó el príncipe - y mirando á su padre con enojo y queja, se retiró á su cuarto, en el cual se encerró para siempre, pues de allí solo salía á meterse en cartujo, quedándose el imperio sin sucesor. -EMILIA PARDO BAZAN.

FIN